



本来一场正常的比赛，却因为“围攻、追打”等词汇变成了焦点。Osports供图

踢出风采？宏兴这下风头出大了

足协杯第三轮，苏宁赛后与业余球队武汉宏兴发生激烈冲突

新华社武汉5月11日体育专电(记者 王恒志 李劲峰) 在11日足协杯第三轮的一场比赛中，业余球队武汉宏兴队主场对阵卫冕冠军江苏苏宁易购队，结果苏宁在补时阶段1:0绝杀宏兴。然而终场哨响后场上忽然发生混乱，出现宏兴球员追打客队球员的一幕，并导致多名苏宁球员受伤。中国足协表示，事件发生后已立即启动调查程序。

武汉宏兴俱乐部随后发表官方声明，向中国足协和广大球迷道歉，并向苏宁俱乐部和受伤球员道歉，同时

表示将根据录像核实，动手队员一经查实，将一律开除俱乐部。

中国足协当晚在其官方微博发表声明说：“获悉今日足协杯武汉宏兴队主场对江苏苏宁队比赛后，赛场发生严重的违规违纪事件。中国足协对此高度重视，职业联赛理事会执行局已立即启动调查程序，将在认真调查后，依规进行严肃处理。中国足协坚决反对任何违反赛场纪律的不良行为，并呼吁足球赛事所有参与者，包括球员和广大球迷，在比赛中保持理性。”

在宏兴主场赛场边“踢出风采”的标语下，宏兴球员却在追打对方球员，多少有点讽刺。在这场混乱中，苏宁小将谢鹏飞在球员通道前被打倒，进球的戈伟肋部被打出血痕，其他客队球员也都不同程度地被打。在现场的江苏媒体记者也遭到攻击，一位江苏媒体记者说：“这么多年，第一次用‘逃’这个字来形容自己的狼狈。”

本场比赛的客队发布会也因此取消。据悉，苏宁俱乐部第一时间报警，同时向中国足协上报了情况，希望通过相关法律法规处理该事件。

**屡次围攻裁判，曾被重罚取消资格
没想到，你是这样的宏兴队**

本报讯 足协杯与苏宁发生冲突，这已经不是武汉宏兴队首次陷入争议的漩涡之中，过往亦频频出现这样的情况，下面便盘点一下武汉宏兴队的劣史。

2012年全国业余联赛全国总决赛，武汉宏兴对阵青岛鲲鹏，比赛进行到68分钟时，宏兴队领队张震、助理教练张定波、助理教练吕守华对裁判员判罚表示不满，随之入场对裁判员进行殴打、推搡、拉扯，并调动武汉宏兴队球迷进入比赛场地辱骂、威胁裁判员，造成比赛中断，影响恶劣。这也令宏兴遭到中国足协的重磅罚单，被取消

比赛的资格，将宏兴同其他球队的比赛，皆判罚0:3负。另外在这场比赛里，当青岛鲲鹏获得1粒点球后，30多名武汉球迷围堵国家级裁判朱晓东讨要说法，这也导致比赛中断16分钟，最终主裁在压力之下做出改判取消点球。

2014年7月24日，足协杯第4轮较量，武汉宏兴主场同青岛海牛之战。上半时补时阶段，青岛海牛队的马兴煜在禁区内铲倒武汉宏兴队的球员，但主裁拒绝判罚点球。随后情绪异常激动的武汉宏兴队球员，便开始对当值主裁进行围攻，造成极大争议。(胡文)

足协杯常年黑马，村足球队起家

武汉宏兴足球队是一支在武汉甚至全国范围内都有一定知名度的业余足球强队。今年足协杯，武汉宏兴在前两轮比赛中分别淘汰了中乙球队四川安纳普尔那和中甲球队武汉卓尔。

武汉宏兴足球俱乐部成立于1982年，其前身是武汉市江汉区贾家墩村足球队。2006年，成立武汉宏兴足球俱乐部。2015年6月9日，武汉市柏润市政土方工程有限公司出资组建，并在武汉工商局正式登记注册成立武汉市宏兴柏润足球俱乐部。

早在2008年，武汉宏兴队就报名参加了武汉城市联赛，当时他们不仅称霸武汉业余足坛，还连续获得2009年、2010年的中国足球协会业余联赛冠军，2011年、2012年

的亚足联中国展望城市联赛冠军杯冠军。

据了解，宏兴俱乐部早期每年投入400万元，2011年更是达到500万元，队内不少球员曾是昔日汉军旧将。2012年和2013年，武汉宏兴队连续两次参加中国足协杯正赛。2012年中国足协杯中，武汉宏兴队淘汰了中乙球队山东男足，成为该届赛事中唯一进入第2轮的业余球队；2013年中国足协杯上，武汉宏兴队连续击败了中乙球队深圳凤凰和中甲球队延边长白虎，成为第一支杀入足协杯第3轮的业余球队。2014年中国足协杯上，武汉宏兴队再次成为第一支击败中超球队的业余球队，他们在第三轮比赛中点球击败了上海东亚队晋级16强，在第四轮点球大战

中不敌中甲联赛的青岛海牛队，最终获得“燕京啤酒2014年中国足协杯黑马奖”。2015年足协杯，武汉宏兴队再次杀入第三轮，他们在常规时间内1:1战平中超劲旅杭州绿城队，只是最后的点球大战中才以7:8失利。

除了足协杯比赛，武汉宏兴队还经常参加一些其他赛事，而且都会附带一些奖金。队中主力门将曹西博介绍：“我们基本上就是靠比赛奖金，以前每个礼拜都有比赛，一场也就三万、五万的，到我们每个人手里也就一两千，不过老板确实还可以。”在宏兴队中，更多的奖金收入来自于业余联赛和足协杯这些的重要赛事，一名主力球员一年可以拿到二三十万，有的人甚至可以拿到更多。

(新文)

**暂时可以缓口气了
足协杯鲁能3:0胜梅州，下轮将战申花**

本报讯 11日晚，2016年中国足协杯第三轮，鲁能泰山客场3:0击败广东梅州客家，晋级第四轮，足协杯下一轮的对手将是上海申花。

鲁能近来陷入困境，在亚冠提前晋级的情况下，在中超赛场遭遇三连败，球队士气低迷，主教练曼诺也遭遇信任危机，所以鲁能急需一场胜利来缓解压力。

开场不到3分钟，鲁能打破僵局，吴兴涵送出直塞，出生于梅州的刘彬彬边路利用速度抗开陈建龙防守后突入禁区小角度射门打入死角。进球之后，刘彬彬并未庆祝，现场球迷也为刘彬彬送上掌声。

(宗文)